
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΟΔΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΡΟΤΩΦ ΣΤΗΝ
ΚΥΠΡΟ
Το 2018 συμπληρώνονται 40 χρόνια από την κοίμηση ενός σπουδαίου Ιεράρχου του 20 αι.
Μητροπολίτη Λένινγκραντ και Νόβγκοροντ Νικοδήμου Ρότωφ. Εκπρόσωποι της Ρωσόφωνης
ενορίας Αγίου Νικολάου Λεμεσσού υπέβαλάν αίτημα στις Δημοτικές αρχές με πρωτοβουλία να
ονομασθεί η οδός, όπου ευρίσκεται ο υπό κατασκευή Ι. Ναός σε οδό Μητροπολίτου Νικοδήμου
Ρότωφ.

Σύμφωνα με τον Προϊστάμενο της ενορίας Ιερέα Γεώργιο Βιντιάκιν, οι τοπικές αρχές μετά χαράς
ανταποκρίθηκαν στο ἐν λόγῳ αίτημα και κατόπιν σχετικών συνεννοήσεων εξέδωσαν θετική
απόφαση.

«Ο Σεβασμιώτατος κ. Νικόδημος επί πολλά χρόνια διατέλεσε Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και έχει μεγάλο συμβολισμό ότι η οδός προς
τιμήν του θα είναι εκεί, όπου εδράζεται μια από τις ενορίες του εξωτερικού. Είναι δύσκολο να
αξιολογήσει κανείς το μέγεθος αυτής της μορφής και τις μακρόχρονες προσπάθειες αυτής για το
καλό της Εκκλησίας και της ενότητας των χριστιανών. Παράδειγμα για μας αποτελεί η ευλαβής
στάση του Ιεράρχη έναντι της θείας λατρείας. Πολλές εκ των αρχών του έναντι των θείων
ακολουθιών, αγωνιζόμαστε να εφαρμόζουμε στην ενορία μας».

Σύμφωνα με πληροφορίες της επίσημης πύλης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, η οποία
επικαλείται την ενορία Αγίου Νικολάου Λεμεσού, πρόκειται για πρώτη ανά τον κόσμο οδό προς
τιμήν του Μητροπολίτη Νικοδήμου Ρότωφ.

***

Η ενορία του Αγίου Νικολάου Λεμεσού ιδρύθηκε το 1995. Στις 9 Ιουνίου 2012 κατά την επίσημη
επίσκεψή του στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Κύπρου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος πραγματοποίησε τελετή καταθέσεως θεμελίου λίθου του νέου Ναού. Τα
έργα κατασκευής άρχισαν τον Μαΐο 2016.

Κατά το παρόν οι θείες ακολουθίες στα Εκκλησιαστικά Σλαβονικά τελούνται στον Ι. Ναό Χριστού
Φιλανθρώπου, ο οποίος παραχωρήθηκε προσωρινά στη Ρωσόφωνη κοινότητα, και στο
παρεκκλήσιον Αγίου Αλεξίου Μόσχας τις Κυριακές και τις εόρτιες ημέρες, καθώς και τις ημέρες
μνήμης των Ρώσων και Κυπρίων Αγίων. Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στην
ιστοσελίδα της ενορίας καθώς και στην ιστοσελίδα του υπό κατασκευή Ιερού Ναού Αγίου
Νικολάου. Επίσης λειτουργεί το Πνευματικό Κέντρο ‘Σοφία’.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47788/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.rus-church-cy.info/
http://www.hram.com.cy/
http://www.tcpdf.org

